

# Первая в районе

На днях в совхозе «Темиртауский» на квартире коммуниста пенсионера Василия Степановича Еськова открыта первая в нашем районе общественная библиотека.

Библиотека помещается в просторной и светлой комнате. Книги размещены на двух стеллажах. Здесь имеется около 300 томов политической, сельскохозяйственной и другой литературы. Среди книг сочинения Карла Маркса и Фридриха Энгельса, 20 томов сочинений Владимира Ильича Ленина. Много книг имеется на атеистические темы: «Основы научного атеизма», «Библия для верующих и неверующих», Данте—«Божественная комедия», Гольбаха—«Галерея святых». Имеются различные справочники по сельскому хозяйству, юстиции и другие.

Все эти книги Василий Степанович приобрел в течение многих лет. Комплектованием личной библиотеки он начал заниматься еще в 1928 году в колхозе имени Буденного Тельманского района, когда он вернулся со службы из Красной Армии. Эти книги не лежали под спудом, а он их раздавал своим сельчанам.

Когда был организован совхоз «Темиртауский» и в совхозе не было библиотеки, к Василию Степановичу шли

целинники. На протяжении ряда лет книгами из его библиотеки пользовались главный зоотехник Тамара Дегтяренко, электросварщик Петр Ткач, тракторист Александр Пономарев и другие.

Посоветовавшись с семьей, с коммунистами, комсомольцами совхоза, работниками отдела культуры, тов. Еськов решил открыть у себя на квартире общественную библиотеку.

Отдел культуры оказал помощь в устройстве стеллажей, изготовил вывеску, а районная библиотека привезла в дар общественной библиотеке 130 книг.

На открытие библиотеки пришли рабочие совхоза, домохозяйки, учащиеся.

Заведующий отделом культуры т. Делиборониди вкратце рассказал о том, как должна работать библиотека на общественных началах. Секретарь партийной организации т. Андрощук, рабочий Гордиенко, секретарь комитета комсомола производственного управления т. Приходько и другие пожелали тов. Еськову больших успехов на поприще коммунистического воспитания трудящихся.

Тов. Еськов заверил присутствующих, что он постарается оправдать доверие.

В этот день многие рабо-

чие принесли в дар библиотеки книги. Пенсионер Петров подарил 7 книг, строитель Косенко—6 книг, моторист Горелов—7 книг, по 4—5 книг подарили ученики школы Варнавский, Головкина и другие. Работники участковой больницы пришли всем коллективом и вручили т. Еськову по несколько книг.

Всего в день открытия библиотеки в ее фонд от населения поступило более 150 книг.

Фонд библиотеки будет увеличиваться и в дальнейшем.

Заведующая районной библиотекой тов. Пантелеева рассказала Василию Степановичу как нужно вести учет книговыдач, пропаганду книг.

Библиотека будет работать ежедневно с 17 часов до 19 часов вечера.

Тов. Еськов в мае 1962 года ушел на пенсию. По ему не сидится дома. В ноябре он уже стал работать управляющим вторым отделением. Механизаторы отделения успешно завершили сев зерновых, сейчас ведут сев сверх плана, посадку картофеля и овощей.

Создание общественной библиотеки—это ростки нового коммунистического отношения в труду.

С. ИВАНОВ.